SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.
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Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak
cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.
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PROBLEMLER
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SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

1) Betdl'in 65 lirasi vardi. Teyzesi
Betll'e 21 lira daha verdi. Betul'lin kag
lirasi oldu?

Cevap: .............

5) Aysenaz'in 47 lirasi vardil. Aysenaz
parasinin bir miktarina kalemtiras
almistir. Aysenaz'in 43 lirasi kaldigina
gobre Aysenaz kalemtiras icin kag lira
harcamistir?

Cevap: ............

2) Muhammed bir glinde 10 sayfa kitap
okumaktadir. Muhammed 5 ginde kag¢
sayfa kitap okur?

Cevap: .............

6) Bir sinifta 9 erkek 6grenci ve
erkeklerin 4 kati kadar da kiz 6grenci
vardir. Buna goére bu sinifta kag kiz
6grenci vardir?

Cevap: ............

3) Bir ciftlikte 6 inek ve ineklerin 2
katinin 23 fazlasi kadar da tavsan
vardir. Buna gore bu ciftlikte kag tane
tavsan vardir?

Cevap: .............

7) 32 sayisina 3 onluk ve 8 birlik
eklersek hangi sayiya ulagirz?

Cevap: .............

4) Yunus'un bir miktar parasi vardi.
Dayisi Yunus'a 48 lira daha verince
Yunus'un 99 lirasi oldu. Buna gore
Yunus'un baslangicta kag lirasi vardi?

Cevap: ............

8) Mete cuma gunu 20 sayfa,
cumartesi gind 7 sayfa, pazar gunu ise
10 sayfa kitap okumustur. Mete bu Ug
gunde toplam kag¢ sayfa kitap
okumustur?

Cevap: ............

1 [ISTEK S [HAYAT
2 [MILLET L [IMTHAN
3 [KOCAMAN u [uLus
4 |SINAV A [MUALLIM
5 [YASAM D [ORNEGN
6 [KRU s |ARZU
7 [PROBLEM R [SORUN
8 [OGRETMEN N [ANLAMDAS
9 [MESELA A [BUYUK
10 [GUC | |PIS
11 |ESANLAMLI A [KUWET
1 2 3 4 6 8 9 10 il
SUDOKU (KOLAY SEVIYE)
Sudoku 1 Sudoku 2
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23] 4 41512
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SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

@ PROBLEMLER @

9) Zimra pazartesi gunu 37 sayfa, sall
glind ise pazartesi gliniinden 26 sayfa
daha az kitap okumustur. Zimra iki
glinde toplam kag sayfa kitap
okumustur?

Cevap: ............

13) Deniz 29 yagindadir. Omer,
Deniz'den 3 yas kuguktur. Buna goére
Omer 4 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: .............

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
2 1 3 4
213 1 2| 4 1
3
2131 2141
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
11 4 3
2 3 2
2 3 2 3| 4
41 2 4 2

EGLENCELI MATEMATK - 2

10) Betil'iin 9 deste balonu vardi.
Betul balonlarinin 68 tanesini kaybetti.
Betil'liin kag tane balonu kalmistir?

Cevap: ............

14) Ertugrul tanesi 5 lira olan silgilerden
3 tane aldiktan sonra elinde 11 lira
kalmistir. Buna goére Ertugrul'un
baslangigta kag lirasi vardi?

Cevap: .............

Her katin toplami apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

12 15
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11) Meyra 2 yasindadir. Betil'in yasi,
Meyra'nin yasinin 10 katidir. Buna
gore Betll 8 yil 6nce kag¢ yasindaydi?

Cevap: ....ccco.....

15) Eymen 44 liraya oyuncak aldi ve 33
lirasi kaldi. Buna gére Eymen'in
baslangicta kag lirasi vardi?

Cevap: ....cccuee...

12) 3 x 8 isleminin sonucunun 50
fazlasi kagtir?

Cevap: .............

16) Meyra 27 yil sonra 29 yasinda
olacaktir. Meyra 18 yil sonra kag
yasinda olur?

Cevap: .............




farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan
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HOS GUZEL ODUL CEZA
ACK KAPALI SAVAS HARP
ICAT BULUS BUYUK KUCUK
SAGLK SHHAT MUTLU  UZGUN
GERCEK SAFTE KAYBETMEK  BULMAK
YARAMAZ  USLU OKUL MEKTEP
KORKAK CESUR AGR HAFTF
PROBLEM _ SORUN ONDER LIDER
YUKSEK ALCAK GRS CKIS

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
8 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)l  b)1l  «¢)2 d) 6

2) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda

8 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun son U¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)8 b) 11

c)1 d) 4

6.5 8 12 7210] 3 1M 4, 2 9.1

3,25 812 4

10. M. 7. 6. 9.1

3) Aradigimiz say 12 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)5 b) 7 c)8 d)6

Buldugun cevaplarin toplami 28 ise basardin.

4) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda

3 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu

say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)3 b) 8

c)11 d)6
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kg 2 TL
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kg 3 TL Tkg 1 TL

TOPLA, CIKAR, CARP

Verilen islemleri yaparak ok yséninde ilerle ve sonuca ulas.

03 kg visne kac liradir? .....

4) 8 kg patates ve 8 kg visne

toplam kag liradir? .....

2) 6 kg patlican kag liradir? ......

5) Manava 50 lira verdim. 5 kg
visne aldm. Kag lira para Ustd
almaliym? ......

3) 7 kg patates kac liradir? .....

6) 3 kg salatalik, 2 kg visne ve 7 kg

patlican toplam kag liradir? .....

10 6 28
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TOPLAMA PRRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR
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Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin?

41

1
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SAY! YERLESTIRME (Seviye)
Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlar: ile doldurunuz.
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ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

6 +0-=18 13+ A =22 ™ -2=12
B+ 9 =2 A-> -4 > -0=9
V- A=2 D +0=12 B-"T-4%
A-"T-3 *-0=2 S -
T K o= s O = v
10-1=29 B+15=24 ™ +7=38
™_-p-=38 B-0-4 vD-T-6
.oy o V- =2 D+ O =1
S+ =1 O =9 O+ A =14
S - 1= P F = A +10 = ..

TOPLAMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA

Tooploma tablosunda verilmegen sogllorl bulunuz.
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Bilgi: Toplama tablosunda "+ isaretinin saginda ve altinda bulunan saylar toplanan
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saylardir. Bu saylarin tabloda kesistikleri yerlere ise toplamlar yazilir.




Asogldokl tablodan islemleri cevoplarlglo eslestlrdlglnlzde hangl say) bosta kaln")

CARPIM TABLOSU ESLESTIRME

Sorularin cevaplarini bulun ve isaretleyin.

CARPMA SORULARI

9'un 2 katinin 17 eksigi kactir?

5 ile 7Z'nin carpmi kactir?

10 kere 2 kactir?

5 x 8 isleminin sonucu kactir?

10 x 1 isleminin sonucu kactir?

9 ile 3'un carpimi kactir?

3'Un 4 kati kactir?

9 kere 4 kactir?

5'in 4 katinin 3 eksigi kactir?

8 x 2 isleminin sonucu kactir?

Tile 2'nin carpimi kactir?

7nin 2 kati kactir?

36-1-1%-40-20-10-17-2-35-8-12-27-14

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.
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3)
4)
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6)
7)
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9)
10)

HANGISI DOGRU

T |YAGMUR K |YAMUR

A |OGRETMEN N |ORETMEN
B |SARIMSAK D [SARMISAK
N |EYLENMEK A |EGLENMEK
K |BIRKAC U |BIRKAC
E [DAIRE A |DAYRE

E |GAZTE K |GAZETE
R [SOFOR M |SOFOR

E |JILET K |CILET

T |CANDARMA K |JANDARMA
T 2] 3] 4 6| 7| 8| 9|1

SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?
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